



Следователи-криминалисты встретились с учащимися Мурманского центра помощи детям, оставшимся без попечения родителей, «Ровесник»



В преддверии празднования 65-летия со дня образования службы криминалистики сотрудники следственного управления СК России по Мурманской области встретились с подшефными «Мурманского центра помощи детям, оставшимся без попечения родителей, «Ровесник». Сотрудники приехали в гости к ребятам на специализированной машине - передвижной криминалистической лаборатории на базе автомобиля повышенной проходимости.

Ребята с большим интересом встретили криминалистов. Заместитель руководителя отдела криминалистики следственного управления СК России по Мурманской области Александр Власов рассказал воспитанникам об истории праздника и образовании службы криминалистики. Следователь – криминалист Андрей Мельниченко продемонстрировал



ребятам криминалистическую технику, которой оборудован автомобиль. Рассказал и показал, как следователи-криминалисты, используя криминалистическую технику, проводят следственные и процессуальные действия на местах происшествий, в том числе мероприятия по выявлению, фиксации и изъятию следов биологического происхождения, осуществляют поисковые мероприятия.

Заинтересованные девчонки и мальчишки тщательно рассматривали каждый образец техники, попробовали самостоятельно обнаружить объекты в опавшей листве, а сотрудники следственного управления сопровождали осмотр захватывающими рассказами и примерами из профессиональной практики.

Ребята интересовались: как же стать следователем-криминалистом; куда для этого нужно поступить; какими навыками и чертами характера должен обладать следователь?

В конце встречи сотрудники отдела криминастики следственного управления рассказали ребятам о том, как не пострадать от преступления и передали Памятки о правилах поведения, разработанные в следственном управлении.

Изображения



15 Октября 2019

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1399523>